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Бездротова камера спостереження для захисту оселі  IMILAB та Шлюз бездротової камери спостереження IMILAB 
Посібник користувача
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Перед використанням уважно прочитайте цей посібник користувача та збережіть його для подальшого використання
Знайомство з виробом 
Об’єктив
PIR датчик Мікрофон


Вид спереду 


Фотосенсор
Динамік
Індикатор стану
Вид ззаду 
Живлення


USB порт

Основа (Відрегулюйте поле зору камери шляхом обертання)
* PIR датчик – пасивний інфрачервоний датчик.
Примітка: Захисну плівку PIR датчика легко подряпати, не торкайтеся її зайвий раз. Незначний знос не вплине на використання.
Кабельний інтерфейс

Micro SD слот

Індикатор стану
USB порт для зарядки

Кнопка скидання

Отвори для охолодження
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Примітка: Використовуйте картки пам’яті MicroSD, які були вироблені надійними виробниками (максимальна ємність підтримки - 64G, підтримується лише формат FAT32). Рекомендується, щоб швидкість читання та запису на картці пам'яті була не нижче U1 / Class10.

Примітка: Встановіть шлюз між маршрутизатором і камерою.
Вміст упаковки: Бездротова камера для захисту оселі IMILAB, Шлюз бездротової камери IMILAB, мережевий кабель, шнур живлення, комплект аксесуарів для настінного кріплення (включаючи комплект розширювальних гвинтів), адаптер живлення, посібник користувача, кронштейн для камери.
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Встановлення виробу
У межах покриття сигналу від шлюзу, бездротову камеру спостереження IMILAB можна встановити всередині приміщення за допомогою настінних аксесуарів або на вулиці, без розетки. Розмістіть шлюз поблизу маршрутизатора, відстань між камерою та шлюзом повинна становити 1 ~ 15 метрів (без укриття та перешкод).
Встановлення на стіні
1. Просвердлите два отвори на стіні, використовуючи XX камери як шаблон. Рекомендується перед свердлінням позначити олівцем місця отворів. Діаметр кожного отвору становить приблизно 0,6 см, а глибина приблизно 2,5 см.
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 Вставте два анкери в отвори на стіні.
3. Обов’язково встановіть прокладку, а потім закріпіть її на місці, затягнувши гвинти в пластикових анкерах.
4. Установіть відповідність між пазами внизу камери та виступами і канавками на прокладці. Натискайте вниз, поки дві поверхні не будуть розміщені на одному рівні, а потім поверніть камеру в будь-якому напрямку, щоб зафіксувати її в потрібному положенні.
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Під час встановлення камери спостереження на стіну:
Щоб уникнути випадкових травм, пристрій слід надійно закріпити на стіні, дотримуючись інструкцій. Стіна повинна витримувати принаймні втричі більшу вагу у порівнянні з загальною вагою виробу.
Не встановлюйте пристрій поблизу джерел тепла, таких як зовнішній блок кондиціонера, отвір для виходу повітря як з витяжки, так і з газового водонагрівача, тощо.
Не розміщуйте пристрій під дощем (в місці, яке не захищене від опадів) для підтримки його працездатності протягом тривалого часу.
Примітка: Якщо пристрій не встановлено відповідно до інструкцій, гарантія не поширюється на пошкодження, які виникли під час його експлуатації.
Увімкнення шлюзу
Увімкнути живлення шлюзу
Крок 1: Підключіть один кінець шнура живлення до порту USB на задній панелі шлюзу, а інший кінець - до джерела живлення.
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Крок 2: Після включення перевірте стан шлюзу відповідно до стану індикатора. Жовте світло вказує на те, що шлюз запускається; індикатор блимає жовтим світлом, це вказує на те, що шлюз чекає на з'єднання.
З’єднання з Додатком Mi Home / Xiaomi Home
Цей виріб працює з Додатком Mi Home / Xiaomi Home*. Керуйте своїм пристроєм за допомогою 

Додатку Mi Home / Xiaomi Home. 
Скануйте QR код, щоб завантажити та 
встановити Додаток. 
Ви перейдете на сторінку налаштування підключення, якщо Додаток вже встановлений. Або шукайте "Mi Home / Xiaomi Home" у магазині Додатків, щоб завантажити та встановити його. Відкрийте Додаток Mi Home / Xiaomi Home, натисніть "+" у верхньому правому куті, а потім дотримуйтесь вказівок, щоб додати пристрій.
* Додаток у Європі називається додатком Xiaomi Home (за винятком Росії). Назва програми, що відображається на вашому пристрої, повинна бути прийнята за замовчуванням.
Примітка: Можливо, версія Додатку була оновлена, будь ласка, дотримуйтесь інструкцій на основі поточній версії Додатку.
Додати шлюз
Метод перший: Відкрийте домашню сторінку Додатку  Mi Jia, клацніть "+" у верхньому правому куті, щоб увійти на сторінку «Додати пристрій», клацніть кнопку " " у верхньому правому куті і швидко додайте шлюз шляхом сканування QR коду на попередній сторінці або QR коду на нижній частині камери.
Метод другий: Відкрийте домашню сторінку Додатку  Mi Jia, клацніть "+" у верхньому правому куті, щоб увійти на сторінку «Додати пристрій», скануйте пристрої, що знаходяться поблизу (лише для користувачів Android) або введіть вручну "IMILAB Wire-Free Camera GateWay" у вікні пошуку, щоб додати пристрій.
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                                 Video camera      
Примітка:
Зображення наведені лише для довідки. Фактичні зображення інтерфейсів залежатимуть від різних версій платформи Mi Home та моделі вашого смартфона.
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Налаштуйте обліковий запис і пароль бездротової мережі, дотримуючись інструкцій у Додатку. Синій колір індикатору вказує на те, що шлюз підключений, якщо індикатор блимає жовтим кольором, це вказує на те, що з’єднання не вдалося. Після налаштування бездротової мережі шлюз автоматично переключається на дротове підключення, коли користувачі підключають мережевий кабель до інтерфейсу на задній панелі шлюзу, швидкість передачі та стабільність мережі можна вдосконалювати.
Скидання налаштувань шлюзу/камери
Шлюз: Тривале натискання кнопки скидання протягом 8 секунд, індикатор починає блимати жовтим кольором, налаштування шлюзу успішно скинуті. 
Камера: Тривале натискання кнопки живлення протягом 8 секунд, індикатор починає блимати синім кольором, налаштування камери успішно скинуті.
Додати камеру
Клацніть "IMILAB Wire-Free Camera GateWay" на домашній сторінці Додатку Mi Jia, щоб увійти

на сторінку «Додати камеру»,
клацніть "Додати зараз", довго натискайте кнопку живлення камери протягом 2 секунд, тоді камера готова до підключення, індикатор блимає синім кольором; натисніть "Далі", тоді шлюз готовий до підключення, індикатор блимає синім кольором. Підключіть камеру,
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дотримуючись потрібних кроків у Додатку. У разі успішного підключення, Додаток видасть "Підключено".
Під час підключення та під час використання, будь ласка дотримуйтесь відстані понад 1 метр між камерою та шлюзом.
Примітка:
Зображення наведені лише для довідки. Фактичні зображення інтерфейсів залежатимуть від різних версій платформи Mi Home та моделі вашого смартфона.
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Про роботу з mijia
«Працює з mijia» означає, що даний виріб був розроблений для підключення та взаємодії з Додатком Mi Home або Mi AI. Зверніть увагу, що згідно з цим документом виріб пройшов сертифікацію лише стосовно взаємодії з Додатком. Xiaomi та Mijia не несуть відповідальності за будь-які питання стосовно виробництва пристроїв, стандартів безпеки та регулювання, а також за контроль якості виробів.
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Світло індикатору
	Індикатор стану шлюзу (підключення до Додатку Mi Jia)
Стан пристрою
	Стан світла

	Живлення підключено
	Стійкий жовтий

	Підключення
	Блимає синім

	Підключено
	Стійкий синій

	Очікування підключення/
Підключення не вдалося
	Блимає жовтим


Індикатор стану шлюзу (швидке з’єднання з камерою)
	Стан пристрою
	Стан світла

	Очікування підключення/
Підключення 
	Блимає синім

	Підключено
	Синій колір


Індикатор стану камери
	Стан пристрою
	Стан світла

	Підключення
	Блимає синім

	Підключено
	Стійкий синій світиться протягом 5 секунд, потім вимикається

	Зарядка
	Стійкий червоний

	Зарядка завершена 
	Стійкий зелений
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Кнопка скидання налаштувань шлюзу
Скидання: Тривале натискання протягом 8 секунд, якщо індикатор починає блимати жовтим кольором, це означає, що налаштування шлюзу успішно скинуті. 
Кнопка живлення камери
Увімкнення: Тривале натискання протягом 2 секунд, якщо індикатор блимає зеленим кольором один раз, це  означає, що камера ввімкнена.
Вимкнення: Тривале натискання протягом 2 секунд, якщо індикатор блимає червоним кольором один раз, це  означає, що камера вимкнена.
Скидання: Тривале натискання протягом 8 секунд, якщо індикатор блимає синім кольором, це  означає, що налаштування камери успішно скинуті.
Відтворення
Функція відтворення доступна лише після встановлення сумісної картки microSD у шлюз. Після встановлення картки MicroSD та ввімкнення камери, відеозаписи записуються автоматично.
У інтерфейсі управління бездротовою камерою спостереження для захисту оселі IMILAB у Додатку Mi Jia натисніть «Відтворення», щоб увійти на сторінку, а потім виберіть період часу, який ви хочете переглянути.
Моніторинг у реальному часі
Запустіть Додаток Mi Jia та виберіть підключену бездротову камеру спостереження для захисту оселі IMILAB ("IMILAB Wire-Free Home Security Camera"-"IMILAB Wire-Free Camera Gateway"), щоб спостерігати за 

оточенням у реальному часі. 
За допомогою інтерфейсу 

управління камерою, користувачі
можуть робити зйомку змісту екрану, запис екрану та підтримувати віддалений зв'язок, тощо.
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Примітка:
Зображення наведені лише для довідки. Фактичні зображення інтерфейсів залежатимуть від різних версій платформи Mi Home та моделі вашого смартфона.
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Підтримка інфрачервоного нічного бачення
Камера автоматично перемикається в режим нічного бачення за допомогою IR-CUT відповідно до змін навколишнього освітлення, які фіксує фотодатчик. Завдяки восьми інфрачервоним освітлювачам камера спостереження може бачити, що відбувається на відстані до 9 м і робити кришталево чисті зображення в темряві.
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Зразок режиму інфрачервоного нічного бачення
Примітка:
Зображення наведені лише для довідки. Фактичні зображення інтерфейсів залежатимуть від різних версій платформи Mi Home та моделі вашого смартфона.
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Спільний віддалений перегляд
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За допомогою інтерфейсу управління бездротовою камерою спостереження для захисту оселі IMILAB у Додатку Mi Jia ви можете встановити свою камеру безпеки як спільний пристрій у меню Загальні налаштування та запросити своїх друзів дивитися камеру віддалено. Ваші друзі повинні будуть завантажити Додаток Mi Jia та увійти за допомогою свого облікового запису Xiaomi.

Примітка:
Зображення наведені лише для довідки. Фактичні зображення інтерфейсів залежатимуть від різних версій платформи Mi Home та моделі вашого смартфона.
Автоматичний моніторинг 
Налаштуйте цю функцію за допомогою Додатку Mi Jia бездротової камери спостереження для захисту оселі "IMILAB Wire- Free Camera GateWay "- " IMILAB Wire-Free Home Security Camera " -"Автоматичний моніторинг".
Цей пристрій здатний виявляти рухи в межах поля зору. Після виявлення рухів, відеозапис записується і ви отримаєте сповіщення. Користувачі можуть налаштувати час захисту та встановити рівень чутливості сигналу тривоги, інтервал часу, тощо.
Запобіжні заходи 
Придатний робочий діапазон температур для цього виробу становить від -20 ℃ ~ 50 ℃. Не використовуйте виріб у середовищі з температурою вище або нижче зазначеного діапазону.
Під час зарядки діапазон робочих температур для цього виробу становить від 0 °C до~ 45 ° C. Не заряджайте виріб у середовищі з температурою вище або нижче зазначеного діапазону.

Використання виробу в умовах низької температури або зарядки впливає на час роботи в режимі очікування. Фактичний час очікування залежить від середовища та звички користувача.
Для поліпшення продуктивності виробу, будь ласка, не розміщуйте об'єктив камери у напрямку к або поруч із світловідбиваючою поверхнею, такою як скляні вікна / двері та білі стіни, що призведе до того, що зображення буде виглядати надто яскравим у місцях, близьких до камери, і темнішим у місцях, що розташовані подалі, або змусить камеру створювати білі зображення.
Будь ласка, встановлюйте виріб у місцях з прийомом Wi-Fi та спробуйте розмістити пристрій там, де сильний сигнал Wi-Fi. Крім того, будь ласка, тримайте камеру спостереження подалі від металевих конструкцій, мікрохвильових печей або інших місць, які можуть впливати на потужність сигналу.

Не замінюйте батарею в камері самостійно - якщо її не замінити належним чином, існує загроза вибуху.
Акумулятор (батарейний блок або батареї) не можна піддавати сонячному світлу, пожежі або подібним умовам перегріву.
Цей виріб - це камера з низьким енергоспоживанням із вбудованою батареєю. Не використовуйте функцію моніторингу в режимі реального часу протягом тривалого періоду під час заряджання, щоб уникнути втрати працездатності автономного акумулятора.
Всі зображення наведені лише для довідки. Фактичний виріб, який ви придбали, може дещо відрізнятися від зображень через постійні оновлення та вдосконалення, будь ласка, віддавайте перевагу тій моделі, яку ви придбали.
Технічні характеристики
Назва: Бездротова камера спостереження для захисту оселі IMILAB 
Кут об’єктива: 120° Роздільна здатність: 1080P Вхідна потужність: 5 V 2 A
Розміри: 140.4 x 47 x 73 мм 
Робоча температура: -20 °C ~ 50 °C

Модель: CMSXJ11A
Отвір діафрагми: F 2.6 Вага нетто: 270 г
Кодування відео: H.264
Назва: Шлюз бездротової камери IMILAB 
Вхідна потужність: 5 V 2 A
Розміри: 75 x 75 x 27 мм

Модель: CMSXJ11AG
Вага нетто: 65 г
Розширювана пам'ять: картка MicroSD (до 64 ГВ) Бездротове підключення: Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 Ггц
Дротове підключення: A 10/100M само адаптивний інтерфейс Еthernet 
Вироблено: Шанхай Imilab Текнолоджі Co., Ltd. Адреса: Кімната 908, No. 1, Провулок 399, Shengxia Rd., Китайська пілотна зона вільної торгівлі, Шанхай, 201210, Китай
Обслуговування: help@imilab.com
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, перейдіть на www.imilab.com 
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