Розумний пошуковий брелок Baseus T3 Rechargeable Anti-lost Tracker.
Інструкція
Будь ласка, уважно прочитайте інструкцію з експлуатації перед використанням продукту і зберігайте її належним чином.
I. Вступ 
Цей продукт має кілька функцій, включаючи пошук одним дотиком, сигнал про втрату, двонаправлений пошук телефонів, трекери захисту від втрати і т. д., які можуть запобігти втраті предметів або допомогти своєчасно їх знайти. Користувачі можуть підключити трекери захисту від втрати до додатка для телефону. У кожного трекера Anti-Lost є тільки один власник, який може використовувати додаток для управління авторизацією, налаштування режиму тривоги, режиму "Не турбувати" і скасування прив'язки.
II. Параметри продукту
"Модель: ZLFDQT3
Матеріал: ПК + АБС
Розмір: 39,9x13,2 мм
Вага нетто: 5г
Вхід: 5V-1A
Номінальний струм: 3,5 мА (коли звуковий сигнал вимикається)
Номінальна потужність: 12uW
Гучність сигналу тривоги: близько 80 дБ
Ємність акумулятора: 80 мАг
Час роботи акумулятора: понад 3 місяці (якщо використовувати 15 разів на день)
Спосіб підключення: Wireless 5.0
Ефективний діапазон: близько 80 м на відкритому просторі, близько 30 м у порожньому приміщенні та близько 10 м у приміщенні
Час зарядки: близько 1 години (повністю заряджається)
III. Сценарії застосування
Ключі / Гаманці / Валізи / Важливі документи ..."
IV. Аксесуари
· Основний корпус
· Ремінець 
· Зарядний кабель
· Посібник користувача
· Гарантійний талон
V. Назва складової частини
· Отвір для ремінця
· Порт аудіовиходу
· Кнопка
· Пилозахисна кришка
· USB порт для зарядки / індикатор
VI. Інструкція із використання
1. Завантажте програму
Шукайте "Baseus Smart" у App store або відскануйте QR-код у посібнику користувача, щоб завантажити та встановити додаток. Коли ви завантажуєте програму вперше, натисніть "Зареєструватися, щоб зареєструвати свій аккаунт, або натисніть" Увійти ", якщо ви вже зареєстровані.
2. Активуйте дозвіл програми (Android)
3. Підключіть до пристрою
4. Налаштування пристрою
Перейдіть до розділу «Підключення пристрою», натисніть «Аватар програми Anti-lost Tracker», щоб перейти до пункту «Знайти пристрій»; натисніть «Налаштування» у верхньому правому куті, щоб увійти в «Налаштування пристрою», змінити аватар та назву пристрою.
6. Режим сигналу тривоги 
Перейдіть до "Налаштування пристрою", натисніть "Режим тривоги", щоб увійти до "Налаштування сигналу тривоги", а також увімкніть або вимкніть сигнал дзвінка телефону та дзвінок сигналу тривоги.
Режим 1: Режим попередження телефону
При натисканні та увімкненні "сигналу дзвінка телефону, смартфон подаватиме сигнал тривоги, щоб розірвати відключення між трекером та телефоном. Натисніть" мелодії звукових ефектів", щоб налаштувати звуковий ефект телефону та вибрати мелодію дзвінка.
Режим 2: Режим тривоги (режим "Не турбувати") (Android)
"Натисніть режим ""Не турбувати"", щоб додати поле та встановити назву, час та область для режиму.
Після завершення налаштування натисніть "Зберегти" у верхньому правому куті. (у режимі ""Не турбувати"" трекер і телефон не видадуть звуковий сигнал при відключенні, поки інші функції пошуку залишаються нормальними.)"
Режим 3: Режим попередження про втрату трекера (система Apple)
При натисканні та увімкненні "сигналу дзвінка телефону, смартфон подаватиме сигнал, щоб розірвати відключення між трекером і телефоном. Натисніть" Режим не турбувати", щоб додати поле та встановити назву, час та область для режиму. Натисніть "Назад" у верхньому правому куті, щоб зберегти зміни. (У режимі попередження про втрату трекера він і телефон при відключенні не видадуть звуковий сигнал, поки інші функції пошуку є нормальними.)
