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Камера хаб Інструкція з експлуатації 

·1
Ознайомлення з виробом
Камера хаб G3 — це камера спостереження з функцією повороту і нахилу (PT), яка інтегрує функцію Центру розумного будинку нового покоління Zigbee і підтримує відео високої чіткості 2K (1296p). Завдяки вбудованому NPU (обчислювальному блоку нейронної мережі) вона підтримує функції AI розпізнавання обличчя, а також функцію захищеного відео HomeKit. Завдяки автоматичному режиму PT вона підтримує функції встановлення фіксованого положення, планування маршруту відео круїзу, пам’ять вимкнення та інші функції, а також дозволяє вивчати та замінювати пульт дистанційного керування і управляти різними побутовими приладами через вбудований інфрачервоний модуль дистанційного керування нового покоління. Це нове покоління інтегрованих камер-концентраторів для домашньої безпеки та інтелектуального керування пристроями Aqara.
Вид виробу спереду:
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Датчик освітленості
Функціональна кнопка
Індикатор стану
Опис кнопок:
1. Довге натискання протягом 3 секунд: Відправлення повідомлення про аварійну ситуацію;
2. Довге натискання протягом 10 секунд: Скидання мережі та від’єднання пристрою;
3. Швидке натискання 10 разів поспіль: Відновлення заводських налаштувань.
Вид виробу ззаду:
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Динамік

Порт живлення Type -C (5В 2A) можна також підключити до порту USB ПК і використовувати для потокової передачі відео на комп’ютер.
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PT і слот для карт microSD:


Механізм повороту по вертикальній вісі 
 Слот для карти MicroSD
Механізм повороту по горизонтальній вісі 
Швидке налаштування
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Завантажте Додаток Aqara Home 
Знайдіть «Aqara Home» в Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei App Gallery або відскануйте наступний QR-код, щоб завантажити Додаток Aqara Home.
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Підключіть живлення та увімкніть камеру
Знайдіть інтерфейс живлення в нижній частині виробу та підключіть шнур живлення Type-C, щоб підключити адаптер живлення. Після запуску камери індикатор стану засвітиться жовтим кольором і почне швидко блимати.
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* Якщо індикатор не жовтого кольору і не блимає швидко, будь ласка, спробуйте швидко натиснути функціональну кнопку 10 разів, щоб відновити заводські налаштування.
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Додайте камеру
Підключення до Додатку Aqara Home
Відкрийте Додаток Aqara Home, натисніть «+» у верхньому правому куті домашньої сторінки, виберіть Camera Hub G3 та дотримуйтесь інструкцій у Додатку для роботи. Після успішного підключення індикатор стану пристрою засвітиться синім кольором. Якщо додавання пристрою не вдається, будь ласка, перевірте наступні пункти:
· Ім'я або пароль Wi-Fi містить спеціальний символ, який не підтримується, наприклад @, #, %, -, $ тощо, що призводить до невдалого підключення до маршрутизатора. Будь ласка, змініть його на символ, який часто застосовується і повторіть спробу.
· Якщо камера не розпізнає QR-код, згенерований мобільним телефоном, будь ласка, переконайтеся, що розмір екрану мобільного телефону не менше 4,7 дюйма, і переконайтеся, що ви не використовуєте підсвічування камери для зйомки (сканування) QR-коду.
· Перевірте, чи ввімкнено на маршрутизаторі налаштування захисту від втрати Wi-Fi, через яке камера не може підключитися до Інтернету. 
· Перевірте, чи включена на маршрутизаторі ізоляція точки доступу, що призводить до збою пошуку камери на мобільному телефоні в локальній мережі. 
Підключення до Apple HomeKit
Відкрийте Додаток Apple Home, натисніть «+» у верхньому правому куті, щоб перейти на сторінку «Додати аксесуари», відскануйте або вручну введіть код налаштування HomeKit, який зображений у нижній частині камери та прив’яжіть пристрій до HomeKit. 
Інструкції щодо помилок додавання HomeKit:
· Підказує, що «Аксесуар не вдалося додати». Через повторну помилку додавання, повідомлення про помилку системного кешу iOS, не можна випустити. Будь ласка, перезавантажте пристрій iOS, скиньте налаштування камери та повторіть спробу.
· Підказує, що «Аксесуари додані». Після перезавантаження пристрою iOS та скидання налаштувань камери, вручну введіть код налаштування HomeKit, щоб додати його знову.
* Підказує, що "Аксесуари не знайдені". Скиньте налаштування камери, зачекайте 3 хвилини, а потім вручну введіть код налаштування HomeKit, щоб додати його знову.
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Додайте аксесуар
Після успішного додавання камери, будь ласка, відкрийте Додаток Aqara Home та зверніться до інструкції з експлуатації аксесуара, щоб додати його.
Встановлення виробу
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Комплект поставки цього виробу не містить кронштейна, але містить 1/4-дюймовий різьбовий гвинт. Якщо потрібний настінний монтаж виробу, кронштейн або будь-яке інше кріплення, сумісне з різьбою, слід придбати окремо.
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Будь ласка, переконайтеся, що камеру успішно додано до Додатку, перш ніж закріпити її на стіні.
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Для зручного використання камери її можна розмістити на письмовому столі, обідньому столі, книжковій шафі, журнальному столику або інших горизонтальних поверхнях.
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Після встановлення камери у піднятому положенні зображення потрібно перевернути у Додатку Aqara Home, щоб його можна було нормально переглядати.
· Камера повинна бути розміщена в зоні покриття бездротового сигналу Wi-Fi. 
· Не розміщуйте її поблизу джерела сильних електромагнітних перешкод.
· Уникайте прямого попадання джерела світла на об'єктив камери на близькій відстані. 
· Переконайтеся, що навколо пристрою немає перешкод. 
· Цей виріб призначений лише для використання всередині приміщень.
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Горизонтальне розміщення


У піднятому положенні
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На схемі вище показані способи установки. У разі використання кронштейна/кріплення, придбаного окремо, будь ласка, зверніться до посібника з його встановлення.
Опис станів індикатору
	Стан індикатору
	Стан пристрою

	Індикатор постійно світиться жовтим кольором
	Камера в процесі увімкнення

	Індикатор швидко блимає жовтим кольором
	Очікування на з’єднання з мережею

	Індикатор швидко блимає синім кольором
	Підключення до мережі

	Індикатор повільно блимає синім кольором
	Під’єднано до мережі успішно, обліковий запис прив’язується

	Індикатор постійно світиться синім кольором
	Працює належним чином

	Індикатор постійно світиться червоним кольором
	Трансляція відео

	Індикатор постійно світиться білим кольором
	Не підключена до жодної мережі протягом 10 хвилин після запуску

	Індикатор блимає фіолетовим кольором 
	Дозволяється додавати аксесуари

	Індикатор повільно блимає жовтим кольором
	Оновлення прошивки

	Не світиться
	Індикатор вимкнено/пристрій знаходиться у режимі сну/пристрій не увімкнено


Технічні характеристики
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Модель виробу: CH-H03                Кодування відео: H.264                  Роздільна здатність: 2K (2304×1296p)                                              Вхідна потужність: 5В 2A                          Кут огляду: 110°
Загальна потужність споживання: 10Вт (MAX)
Розміри виробу: 123.4 × 85.1 × 67.8 мм (4.86 × 3.35 × 2.67 дюймів) Робоча температура: -10℃ ~ 40℃ (14°F ~ 104°F)
Кут повороту/нахилу: по горизонталі 340°, по вертикалі 45° (уверх 30°,
вниз 15°);
Протокол бездротового зв’язку: Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n/a/ac 2.4/5Ггц, Zigbee 3.0                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Локальне сховище: карта MicroSD (підтримка швидкості Клас 4 або вище, сумісність з форматами файлів exFat та FAT32, і підтримує максимальну ємність 128GB).
Примітка
Використання значка Works with Apple означає, що аксесуар був розроблений спеціально для роботи з технологією, зазначеною на значку, і сертифікований розробником на відповідність експлуатаційним стандартам Apple. Apple не несе відповідальності за функціонування цього пристрою або його відповідність стандартам безпеки.
10-денна історія записів з вашої Камери G3 надійно зберігається в iCloud і доступна для перегляду в Додатку Apple Home на вашому iPhone, iPad або Mac. Ви можете додати одну камеру до свого тарифного плану об’ємом на 200 ГБ або до п’яти камер до плану на 2 ТБ без додаткової оплати. Записи камери не враховуються при ліміті пам’яті iCloud. Зв’язок між iPhone, iPad, Apple Watch, HomePod або Mac і Camera Hub G3 з підтримкою HomeKit забезпечується технологією HomeKit.
Попередження
· Цей виріб НЕ є іграшкою. Будь ласка, тримайте дітей подалі від цього виробу.
· Цей виріб призначений лише для використання всередині приміщень. НЕ використовуйте його у вологому середовищі або на вулиці.
· Остерігайтеся вологи, НЕ проливайте воду чи інші рідини на виріб.
· НЕ ставте цей виріб поблизу джерела тепла. НЕ розміщуйте його всередині будь-якого корпусу, якщо немає нормальної вентиляції.
· НЕ намагайтеся відремонтувати цей виріб самостійно. Всі ремонтні роботи повинні виконуватися уповноваженими фахівцями.
· Цей виріб призначений для підвищення комфорту та поліпшення побуту, а також для покращення якості життя. Цей виріб НЕ слід використовувати як технічний засіб для охорони дому, будівлі, складу чи будь - якого іншого місця. Якщо користувач порушує інструкції з використання виробу, виробник не несе відповідальності за будь - які ризики та втрати майна.
При нормальному використанні це обладнання слід тримати на відстані не менше 20 см між антеною та користувачем.
	Робоча частота Wi-Fi (2.4Ггц)
	2412-2472 MГц

	Робоча частота Wi-Fi (5Ггц)
	CH36-CH48 5150-5250 MГц
CH52-CH64 5250-5350 MГц
CH100-CH140 5470-5725 MГц
CH149-CH165 5725-5850 MГц

	Максимальна вихідна потужність Wi-Fi
	≤ 20 дБм

	Робоча частота Zigbee
	2405-2480 MГц

	Максимальна вихідна потужність Zigbee
	≤ 13 дБм
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 Декларація про відповідність нормам ЄС
Цим компанія, Lumi United Technology Co., Ltd. заявляє, що цей тип радіообладнання Camera Hub G3, CH-H03 відповідає вимогам Директиви 2014/53/ЄС. Повний текст декларації про відповідність нормам ЄС можна знайти за адресою: https://www.aqara.com/DoC/.
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 WEEE Інформація про утилізацію та переробку відходів електронного та електричного обладнання

Усі вироби з цим символом в подальшому будуть вважатися відпрацьованим електричним та електронним обладнанням (WEEE згідно з Директивою 2012/19/ЄС), яке не слід змішувати з несортованими побутовими відходами. Натомість, ви повинні захищати здоров’я людей та навколишнє середовище, передаючи своє відпрацьоване обладнання до спеціального пункту збору відходів електричного та електронного обладнання, призначеного урядом або місцевою владою. Правильна утилізація та переробка допоможуть запобігти потенційним негативним наслідкам для навколишнього середовища та здоров’я людей. Будь ласка, зв'яжіться з відповідними спеціалістами або місцевою владою для отримання додаткової інформації про місце розташування, а також про умови таких пунктів збору.
   FCC ID: 2AKIT- CHH03
Заява про відповідність Федеральної Комісії Зв’язку (FCC):
1. Це обладнання відповідає частині 15 Правил FCC. Експлуатація можлива при наявності наступних двох умов:
(1) цей пристрій не може створювати шкідливих перешкод, і
(2) цей пристрій повинен приймати будь-які перешкоди, включаючи перешкоди, які можуть спричинити небажану роботу.

2. Зміни або модифікації, які не були безпосередньо схвалені стороною, відповідальною за відповідність, можуть призвести до скасування повноважень користувача експлуатувати обладнання.
Примітка: Це обладнання було протестоване та встановлено, що воно відповідає обмеженням для цифрових пристроїв класу B відповідно до частини 15 Правил FCC. Ці обмеження покликані забезпечити розумний захист від шкідливих перешкод у житловому приміщенні.

Це обладнання генерує, використовує та може випромінювати радіочастотну енергію, і якщо його не встановити та використовувати відповідно до інструкцій, це може спричинити шкідливі перешкоди для радіозв'язку. Однак немає жодних гарантій того, що перешкоди не виникатимуть у певній установці. Якщо це обладнання спричиняє шкідливі перешкоди для радіо- чи телевізійного прийому, що можна визначити, увімкнувши та вимкнувши обладнання, користувачеві рекомендується спробувати виправити перешкоди одним або кількома з наведених нижче способів:

   – Переорієнтуйте або перемістіть приймальну антену.

   – Збільште відстань між обладнанням та приймачем.

   -  Підключіть обладнання до розетки, що відрізняється від тієї, до якої підключений приймач.

    -  Зверніться по допомогу до продавця або досвідченого радіотелевізійного техніка.
    Заява про вплив радіочастот:
Це обладнання відповідає обмеженням FCC стосовно гранично допустимих доз опромінення, які встановлені для неконтрольованого середовища. Це обладнання слід встановлювати та експлуатувати з мінімальною відстанню 20 см між джерелом випромінювання та людиною. Цей передавач не повинен розташовуватися спільно з будь-якою іншою антеною чи передавачем.
Виробник: Lumi United Technology Co., Ltd.
Адреса: 8-й поверх, Долина мудрості JinQi, No.1 Tangling Road, проспект Люсянь, житловий район Таоюань, провінція Наньшань, Шеньчжень, Китай.
Онлайн - обслуговування клієнтів: www.aqara.com/support Email: support@aqara.com
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Настінний монтаж








