Навушники MEIZU EP2X
Чи готові ви відчути всю красу звуку?
(Дизайн)
Відзначаючись новим, цілісним та стрімким дизайном, чіткими обрисами та чудовими вигинами, навушникам EP2X вдалось уникнути сірості традиційного дизайну – на їх створення нас надихнув сам ритм музики.
Новий обтічний дизайн створює простір всередині камери, направляючи звук прямо у ваші вуха – і при цьому навушники мають чудову посадку і надкомфортні у використанні.
Звук високої якості, як перлина у ваших вухах
(Конструкція і матеріали)
Для виготовлення корпусу навушників використовувався композитний матеріал РC-ABS, завдяки чому навушники сяють і мають відмінну довговічність. Високоякісний еластичний гумовий матеріал є м’яким і зручним, а надійна герметичність мінімізує небажані витоки звуку. Повітряний отвір на навушниках має на меті не лише косметичні завдання – його мікроотвори посилюють рівень доступу повітря до камери, регулюючи рівень звуку в залежності від відстані, що дає глибину і потужність у низькочастотному діапазоні. Повітряний отвір – це суть точної корекції. Ми зробили все – і навіть більше – щоб матеріали і дизайн навушників EP2X стали вашим постійним компаньоном. 
14-мм навушники ще ніколи не були такими чудовими
(Якість звуку 1: діафрагма)
Вбудована 14-мм подвійна синтетична діафрагма складається із двох матеріалів:
У сигнальній діафрагмі застосовується надтонка паперова плівка японського виробництва, рівень жорсткості якої мінімізує звукові дисторсіїї та небажані вібрації. Краї дифузорів виготовлені з високоякісного термопластичного поліуретану, який забезпечує чудову гнучкість. Унікальна технологія «Вільного підвісу» застосовує два матеріали, що забезпечує ту якість звуку, яка є комфортною і чіткою для прослуховування. Така досконала конструкція дозволить вам отримати виключні враження від використання виробу.
Модуль NdFeB: легкий та чутливий
Подвійна конструкція задньої камери забезпечує глибину басів
(Якість звуку 2: магніт та звукова порожнина)
Рухома котушка оснащена надпотужним NdFeB-магнітом для забезпечення швидкої перехідної реакції, високої чутливості та достатної вихідної потужності. Звук передається без затримок, а звук у ВЧ-діапазоні має кришталево чистий характер та резонанс.
Унікальна подвійна конструкція камери підвищує гучність задньої камери, забезпечує чіткість та потужність у НЧ-діапазоні, «сцену» та бас, у який хочеться зануритись, а трьохдіапазонна еквалізація робить перемикання між різними режимами прослуховування непотрібними, тому вам ніколи не набридне ваша музика.
(Крива рівня дисторсії або крива АЧХ)
Беріть свій мобільний телефон з собою повсюди і слухайте музику в будь-який час
(Надійність + сумісність з мобільними пристроями)
Співвідношення низького опору (32Ω) та високої чутливості (105 дБ) робить навушники ідеальними для використання з мобільними телефонами, комп’ютерами або МР3-програвачами, тому ви зможете слухати музику у будь-який час. Кабель має оплітку, що запобігає легкому сплутуванню, а самі навушники зручні у зберіганні та використанні. Їх також легко одягати. Ви можете слухати свою улюблену музику деінде і у будь-який час.
Зручність та простота контролю
(Пульт управління на кабелі)
· Пульт управління відзначається функціями регулювання рівня гучності, відтворення/зупинки музики, а також прийому/відхилення голосових телефонних викликів.
· Інтуітивно зрозуміле розташування органів управління дозволяє користуватись пультом «всліпу», за допомогою однієї руки.
· Жили кабелю вироблені із безкислородної міді, що підвищує ефективність передачі сигналу 
· Оплітка кабелю виготовлена із високоеластичних кевларових волокон, які з легкістю розтягуються та зтискаються.
· Зовнішня оболонка з термопластичного каучуку є гнучкою і не подразнює шкіру, а сам кабель дуже легко зберігати, причому він не заплутується.
· Стрімкий дизайн мінімізує аускультацію.
* Навушники підтримують роботу з телефонами на базі ОС Android, Apple, а також з іншими типами телефонів, а наймасовіші моделі телефоні з ОС Android підтримують усі функції провідного пульту управління.
(Технічні характеристики)
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