Массажер для шеи Beurer MG 153

Настоящий профессионал в области массажа
Подарите себе приятный целительный массаж в любое удобное время с массажером MG 153 от Beurer. Благодаря 4-м вращающимся роликам и 2-м сжимающим узлам, которые имитируют давящие и разминающие движения рук, он оказывает интенсивное и глубокое воздействие. А функция нагрева еще больше углубляет воздействие и помогает быстрее расслабиться. Кроме того, конструкция массажера позволяет использовать его для разных зон: шеи, спины, плеч и даже бедер. Просто выберите нужный режим и наслаждайтесь эффектом.

Особенности:

· Приятный разминающий массаж для расслабления мускулатуры

· 4 разминающих ролика и 2 сжимающих узла, имитирующие движения руками

· Функция прогрева

· 2 уровня интенсивности
· Панель управления с несколькими кнопками
· Практичные ручки для регулировки силы массажа

· Съемный чехол, который можно стирать в машинке
· Автоматическое отключение

Эффективный 4D-массаж

Массажные 4D головки, попарно вращающиеся в разных направлениях, и два сжимающих узла имитируют надавливание и разминание как при массаже руками. Это стимулирует кровоснабжение, снимает усталость и расслабляет напряженные мышцы. Благодаря этому Beurer MG 153 идеально подходит для снятия напряжения после рабочего дня, а также обеспечивает интенсивный бодрящий массаж после активной тренировки.

Мягкое успокаивающее тепло

Включите функцию подогрева, чтобы усилить эффект от массажа. Тепло оказывает глубокое воздействие на проблемные зоны, прогревает их и улучшает ток крови. Что не только помогает ускорить обменные процессы в тканях, но и быстрее избавиться от усталости.

Простые настройки

Массажер имеет один режим и два уровня интенсивности, что позволяет выбирать между легким расслабляющим массажем и активной стимуляцией мышц. А благодаря его форме и петлям для рук на концах, вы можете контролировать его положение и силу воздействия, а также перемещать с одной зоны на другую.  Кроме того, прибор можно использовать в кресле с высокой спинкой, благодаря чему вы можете использовать собственный вес тела, чтобы увеличить интенсивность массажа, просто опираясь на прибор.

Съемный чехол

Благодаря съемному тканевому чехлу уход за массажером и поддержание его в чистоте не требуют особых усилий. Просто снимите покрытие и постирайте в машинке-автомат при 30°. И можете снова наслаждаться приятным массажем.

Функция автоотключения

Позаботился производитель и о безопасности. Устройство автоматически выключается после 15 минут работы. Это позволяет придерживаться рекомендованной длительности одного сеанса массажа и продлевает срок службы массажера.
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Масажер для шиї Beurer MG 153

Справжній професіонал масажного ремесла
Подаруйте собі приємний цілющий масаж у будь-який зручний час з масажером MG 153 від Beurer. Завдяки 4-м обертовим роликам і 2-м стискальним вузлам, які імітують натискальні і розминальні рухи рук, він надає інтенсивний та глибокий вплив. А функція нагріву ще більше поглиблює вплив і допомагає швидше розслабитися. Крім того, конструкція масажера дозволяє використовувати його для різних зон: шиї, спини, плечей та навіть стегон. Просто виберіть потрібний режим і насолоджуйтеся ефектом.

Особливості:

· Приємний розминальний масаж для розслаблення мускулатури

· 4 розминальні ролики і 2 стискальні вузли, що імітують рухи руками

· Функція прогріву

· 2 рівні інтенсивності

· Панель керування з декількома кнопками

· Практичні ручки для регулювання сили масажу

· Чохол, який можна прати в машинці

· Автоматичне вимкнення

Ефективний 4D-масаж

Масажні 4D голівки, попарно обертаються у різних напрямках, і два стискальні вузли імітують натискання і розминку як при масажі руками. Це стимулює кровопостачання, знімає втому і розслабляє напружені м'язи. Завдяки цьому Beurer MG 153 ідеально підходить для зняття напруги після робочого дня, а також забезпечує інтенсивний підбадьорливий масаж після активного тренування.

М'яке заспокійливе тепло

Увімкніть функцію підігріву, щоб підсилити ефект від масажу. Тепло здійснює глибокий вплив на проблемні зони, прогріває їх і покращує потік крові. Що не лише допомагає прискорити обмінні процеси у тканинах, а і швидше позбутися від втоми.

Прості налаштування

Масажер має один режим і два рівні інтенсивності, що дозволяє обирати між легким розслаблювальним масажем і активною стимуляцією м'язів. А завдяки його формі і петлям для рук на кінцях, ви можете контролювати його стан і силу впливу, а також переміщувати з однієї зони в іншу. Крім того, прилад можна використовувати у кріслі з високою спинкою, завдяки чому ви можете використовувати власну вагу тіла, щоб збільшити інтенсивність масажу, просто опираючись на прилад.

Чохол

Завдяки знімному тканинному чохлу догляд за масажером і підтримка його у чистоті не вимагають особливих зусиль. Просто зніміть покриття і виперіть у машинці-автомат при 30°. І можете знову насолоджуватися приємним масажем.

Функція автовимкнення

Подбав виробник і про безпеку. Пристрій автоматично вимикається після 15 хвилин роботи. Це дозволяє дотримуватися рекомендованої тривалості одного сеансу масажу і продовжує термін служби масажера.
