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Одноканальний комутаційний модуль T1 (без нейтралі)                                        Короткий посібник користувача
01
Огляд виробу
Одноканальний комутаційний модуль Aqara T1 (без нейтралі) заснований на протоколі бездротового зв'язку Zigbee 3.0. Він може контролювати стан увімкнення/вимкнення світла. За допомогою хаба Aqara він може виконувати дистанційне керування через Додаток та управління за допомогою таймера. Він також може бути синхронізований з іншими розумними пристроями в рамках інтелектуальних сценаріїв.
· Цей пристрій вимагає наявності сумісного хабу Zigbee 3.0.
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Для робот із технологією HomeKit необхідний спеціальний хаб. Більш детальна інформація доступна на сайті www.aqara.com.
· Цей виріб призначений тільки для використання всередині приміщень.

Одноразове натискання:увімкнення/вимкнення Довге натискання протягом 8 с: Скидання/Підключення до мережі
Потрійне натискання: Перевірка ефективного діапазону.


Світловий індикатор
     Кнопка   Антена

* Коли зовні до модулю підключено вимикач, будь ласка, увімкніть та вимкніть його 5 разів, а потім він увійде у стан комунікації.
Попередження
1. Нічім не накривайте пристрій, коли він працює.
2. Переконайтеся, що головний магістральний вимикач вимкнено перед тим, як знімати пристрій.
3. Не підключайте декілька розеток послідовно.
4. Цей виріб не є іграшкою. Будь ласка, тримайте дітей подалі від цього виробу.
5. Цей виріб призначений лише для використання всередині приміщень.
6. Не використовуйте його у вологих приміщеннях або на відкритому повітрі.
7. Остерігайтеся вологи, не розливайте воду або інші рідини на виріб.
8. НЕ розміщуйте цей виріб біля джерела тепла. НЕ кладіть його в закритий корпус, якщо немає нормальної вентиляції. Не намагайтесь відремонтувати цей виріб самостійно. Тільки уповноважені фахівці повинні виконувати всі ремонтні роботи.
9. Цей виріб призначений для підвищення комфорту та поліпшення побуту, а також для покращення якості життя. Якщо користувач порушує інструкції з використання виробу, виробник не несе відповідальності за будь - які ризики та втрати майна.
Встановлення
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Будь ласка, переконайтеся, що головний магістральний вимикач подачі живлення вимкнений перед тим, як розпочати встановлення модулю!
Після ввімкнення пристрою всі провідники (включаючи антену) пристрою можуть перебувати під високою напругою. Будь ласка, переконайтеся, що виріб надійно встановлено у захисному (надійному) середовищі, і до нього неможливо дотягнутись руками, наприклад, у монтажній коробці або у захисній кришці лампочки.
Рекомендована довжина зачистки для клемної проводки: 6 ~ 8 мм.
1. Відповідно до вимог, будь ласка, підключіть дроти будь - яким із наведених нижче способів:
Спосіб 1: L1 підключається до проводу навантаження. S0 і S1 з'єднуються з двома кінцями зовнішнього вимикача відповідно. L підключений до дроту під напругою (Схема 1).
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Схема 1
Спосіб 2: L1 підключається до проводу навантаження. Один кінець зовнішнього вимикача підключений до S0, а інший - до дроту під напругою. L підключено до дроту під напругою (схема 2). Якщо зовнішній вимикач є вимикачем з подвійним управлінням, кінець вихідного вимикача, який підключений до навантажувального проводу, можна підключити до S0 для досягнення зовнішнього подвійного управління (схема 3).
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Схема 3
· Максимальна площа поперечного перерізу провідника становить 2,5 мм ².
· Якщо зовнішній вимикач не підключений, S0 і S1 можна залишити в режимі очікування, а пристроєм можна управляти  за допомогою автоматизації або Додатку.
2.  Одноканальний комутаційний модуль нерухомо вбудовується у пристрій (наприклад, підвісний світильник та вимикач), щоб уникнути небезпеки випадкового дотику;
3. Прикріпіть зафіксовану антену; 
· Внутрішній провідник антени з'єднаний з сильною електрикою (під високою напругою). Будь ласка, не ставте її у місце, де можна легко її торкнутися у вашому повсякденному житті; якщо вона пошкоджена, будь ласка, не торкайтесь її та вчасно замінюйте або ремонтуйте.
· Коли модуль релейного управління встановлено у вимикачі, рекомендується прикріпити антену на бокову стінку пластикової пластини та тримати її паралельно стіні; якщо кронштейн панелі вимикача виготовлений з пластика, рекомендується, щоб антена знаходилася не більше 10 мм від стіни; якщо кронштейн панелі вимикача зроблений з металу, рекомендується, щоб антена знаходилася на відстані більше 15 мм від стіни (металевий кронштейн).
· Якщо модуль встановлений ​​в металевій касеті, рекомендується встановити антену всередину пластикової панелі перемикача, але для панелі потрібно достатньо місця.
· Під час прикріплення (приклеювання) намагайтеся уникати металу, дроту та самого модуля; якщо він встановлений ​​на стелі або всередині світильників, антена повинна уникати надмірного екранування.
· Будь ласка, не стискайте, не згинайте та не тягніть антену з силою, інакше її можна з легкістю пошкодити.
4. Увімкніть головний магістральний вимикач живлення та натисніть кнопку на модулі або на зовнішньому вимикачі. Якщо ви можете нормально вмикати/вимикати пристрій, це означає, що він працює нормально.
Швидке налаштування 
1. Перш ніж активувати аксесуар, будь ласка, переконайтеся, що ви завантажили Додаток Aqara Home та встановили шлюз хаб Aqara.
2. Будь ласка, відкрийте Додаток, торкніться «Домашня сторінка», а потім натисніть «+» у верхньому правому куті, щоб увійти на сторінку «Додати пристрій (аксесуар)». Виберіть «Одноканальний комутаційний модуль T1 (без нейтралі)» та додайте його відповідно до інструкцій.
· Якщо з'єднання не вдається, будь ласка, перемістіть Одноканальний комутаційний модуль T1 (без нейтралі) ближче до хабу та повторіть спробу.
Перевірка ефективного діапазону: Швидко натисніть кнопку на аксесуарі 3 рази. Якщо хаб видає голосові підказки, це означає, що аксесуар може ефективно спілкуватися з хабом.
Опис світлового індикатору
	Стан світлового індикатору
	Опис стану

	Синє світло блимнуло один раз
	Пристрій увімкнено 

	Синє світло швидко блимає
	Підключається мережа Zigbee 

	Синє світло постійно світиться 
	Мережа Zigbee працює належним чином

	Червоне світло швидко блимає
	Попередження про високу температуру


	Червоне світло повільно блимає
	Мережа Zigbee не підключена 


Технічні характеристики 
Модель: SSM-U02
Розміри: 42.9 × 40 × 21.4 мм（ 1.69 × 1.57 × 0.84 дюймів） Протокол бездротового зв’язку: Zigbee 3.0
Параметри живлення: 100-250VAC,Max.5A,50/60Hz,Min 3W,Max 1250W (резистивне навантаження), μ Робоча температура: 0 – 35°C（32°F – 95°F）
Робоча частота Zigbee: 2405-2480 MГц
Максимальна вихідна потужність Zigbee ≤ 13 dBm
· Цей виріб підходить лише для світлодіодів 3W+, що не мають пульта дистанційного керування.
Служба підтримки онлайн: www.aqara.com/support
Виробник: Lumi United Technology Co., Ltd.
Адреса: 8-ий поверх, Долина мудрості Цзиньци, вулиця Танглинг № 1, проспект Люсянь, жилий район Таоюань, провінція Наньшань, Шэньчжэнь, Китай.
За звичайних умов використання цього пристрою, відстань між антеною та тілом користувача повинна складати не менше 20 см.
 Цим [Lumi United Technology Co., Ltd] заявляє, що тип радіообладнання [Одноканальний комутаційний модуль T1 (без нейтралі), SSM-U02] відповідає Директиві 2014/53/ЄС. Повний текст декларації про відповідність ЄС можна знайти за адресою: http://www.aqara.com/DoC/.
WEEE Інформація про утилізацію та переробку відходів електронного та електричного обладнання.
Усі вироби з цим символом в подальшому будуть вважатися відпрацьованим електричним та електронним обладнанням (WEEE згідно з Директивою 2012/19/ЄС), яке не слід змішувати з несортованими побутовими відходами. Натомість, ви повинні захищати здоров’я людей та навколишнє середовище, передаючи своє відпрацьоване обладнання до спеціального пункту збору відходів електричного та електронного обладнання, призначеного урядом або місцевою владою. Правильна утилізація та переробка допоможуть запобігти потенційним негативним наслідкам для навколишнього середовища та здоров’я людей. Будь ласка, зв'яжіться з відповідними спеціалістами або місцевою владою для отримання додаткової інформації про місце розташування, а також про умови таких пунктів збору.
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