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Бездротовий міні-вимикач 
Короткий посібник для експлуатації бездротового міні-вимикача
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Огляд виробу
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Бездротовий міні - вимикач Aqara - це дистанційний вимикач, який відрізняється  компактною конструкцією та низьким споживанням енергії. Ви можете розмістити або приклеїти його практично де завгодно на будь-якій поверхні. Одне натискання, подвійне натискання або тривале натискання дозволяє керувати різними розумними аксесуарами, такими як інтелектуальне освітлення та інтелектуальна вилка.
· Потрібен хаб.
· Щоб активувати бездротовий міні-вимикач Aqara для роботи з технологією HomeKit, потрібен хаб Aqara. Більш детальна інформація доступна на сайті www.aqara.com.
· Цей виріб призначений тільки для використання всередині приміщень.
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                    Кнопка скидання

                                                    Довге натискання протягом 3 с: 
                                                    Скидання/Підключення до мережі

                                                    Коротке натискання: Перевірка ефективного діапазону

                                                      Кнопка

                                                 Світловий індикатор
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Швидке налаштування 
1. Перш ніж активувати аксесуар, переконайтеся, що ви завантажили Додаток Aqara Home та встановили хаб Aqara.
2. Будь ласка, відкрийте Додаток, торкніться «Домашня сторінка», а потім натисніть «+» у верхньому правому куті, щоб увійти на сторінку «Додати пристрій (аксесуар)». Виберіть «Бездротовий міні-вимикач» та додайте його відповідно до інструкцій.
* Якщо з'єднання не вдається, будь ласка, перемістіть аксесуар ближче до хабу та повторіть спробу.
Встановлення
Перевірка ефективного діапазону: Один раз натисніть кнопку скидання на аксесуарі після його розміщення в бажаному місці. Якщо хаб видає голосові підказки, це означає, що аксесуар може ефективно спілкуватися з хабом.
· Уникайте металевих поверхонь, щоб довести до максимуму силу сигналу.
Варіант 1: Розмістіть його безпосередньо в бажане місце.
Варіант 2: Зніміть захисну плівку та прикріпіть аксесуар до потрібної поверхні.
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· Будь ласка, переконайтеся, що поверхня чиста і суха.
Технічні характеристики
Модель: WXKG11LM
Розміри: 45 × 45 × 12 мм (1.77 × 1.77 × 0.47 дюймів) Протокол бездротового зв’язку: Zigbee
Батарея: CR2032
Робоча температура: -10°C – +50°C (14°F – 122°F) Робоча вологість: 0 – 95% RH, без конденсації  Максимальна потужність передачі (Zigbee): 9.99 dBm Робоча частота: 2400 MГц – 2483.5 MГц
Служба підтримки онлайн: www.aqara.com/support Email: support@aqara.com
Виробник: Lumi United Technology Co., Ltd.
Адреса: 8-ий поверх, Долина мудрості Цзиньци, вулиця Танглинг № 1, проспект Люсянь, жилий район Таоюань, район Наньшань, Шэньчжэнь, Китай.
Попередження
1. Цей виріб не є іграшкою. Будь ласка, тримайте дітей подалі від цього виробу.
2. Цей виріб призначений лише для використання всередині приміщень. Не використовуйте його у вологих приміщеннях або на відкритому повітрі.
3. Остерігайтеся вологи, не розливайте воду або інші рідини на виріб.
4. НЕ розміщуйте цей виріб біля джерела тепла. НЕ кладіть його в закритий корпус, якщо немає нормальної вентиляції. 
5. Не намагайтесь відремонтувати цей виріб самостійно. Тільки уповноважені фахівці повинні виконувати всі ремонтні роботи.
6. Цей виріб призначений для підвищення комфорту та поліпшення побуту, а також для покращення якості життя. Якщо користувач порушує інструкції з використання виробу, виробник не несе відповідальності за будь - які ризики та втрати майна.
FCC ID: 2AKIT-WXKG11LM
Заява про відповідність Федеральної Комісії Зв’язку (FCC):
Це обладнання відповідає частині 15 Правил FCC. Експлуатація можлива при наявності наступних двох умов:
(1) цей пристрій не може створювати шкідливих перешкод, і
(2) цей пристрій повинен приймати будь-які перешкоди, включаючи перешкоди, які можуть спричинити небажану роботу.
(3) Зміни або модифікації, які не були безпосередньо схвалені стороною, відповідальною за відповідність, можуть призвести до скасування повноважень користувача експлуатувати обладнання.
Примітка: Це обладнання було протестоване та встановлено, що воно відповідає обмеженням для цифрових пристроїв класу B відповідно до частини 15 Правил FCC. Ці обмеження покликані забезпечити розумний захист від шкідливих перешкод у житловому приміщенні.
Це обладнання генерує, використовує та може випромінювати радіочастотну енергію, і якщо його не встановити та використовувати відповідно до інструкцій, це може спричинити шкідливі перешкоди для радіозв'язку. Однак немає жодних гарантій того, що перешкоди не виникатимуть у певній установці. Якщо це обладнання спричиняє шкідливі перешкоди для радіо- чи телевізійного прийому, що можна визначити, увімкнувши та вимкнувши обладнання, користувачеві рекомендується спробувати виправити перешкоди одним або кількома з наведених нижче способів:
- Переорієнтуйте або перемістіть приймальну антену.
   -Збільште відстань між обладнанням та приймачем.
  - Підключіть обладнання до розетки, що відрізняється від тієї, до якої підключений приймач.
- Зверніться по допомогу до продавця або досвідченого радіотелевізійного техніка.
  Заява про вплив радіочастот:
Це обладнання відповідає обмеженням FCC стосовно гранично допустимих доз опромінення, які встановлені для неконтрольованого середовища. Це обладнання слід встановлювати та експлуатувати з мінімальною відстанню 20 см між джерелом випромінювання та людиною. Цей передавач не повинен розташовуватися спільно з будь-якою іншою антеною чи передавачем.
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УВАГА!
Небезпека вибуху в разі заміни акумулятора на акумулятор неналежного типу.
Утилізуйте відпрацьовані батареї відповідно до інструкцій. Ні в якому разі не ковтайте акумулятор, існує небезпека хімічного опіку. Цей виріб містить монетну / ґудзикову батарею. Якщо проковтнути монетну / ґудзикову батарею, це може призвести до серйозних внутрішніх опіків всього за 2 години, а також може призвести до смерті. Тримайте нові та відпрацьовані батареї подалі від дітей. Якщо батарейний відсік не закривається надійно, припиніть використання виробу та тримайте його подалі від дітей. Якщо ви вважаєте, що батарейки могли проковтнути діти, негайно зверніться до лікаря.
Викидання батареї у вогонь або гарячу піч, або механічне дроблення або розрізання батареї може призвести до вибуху.
Залишення акумулятора при надзвичайно високій температурі навколишнього середовища може призвести до вибуху або витоку горючої рідини або газу. Акумулятор, що зазнає надзвичайно низького тиску повітря, може призвести до вибуху або витоку горючої рідини або газу. Обладнання підходить тільки для монтажу на висоті ≤ 2 м.
Цим [Lumi United Technology Co., Ltd] заявляє, що тип радіообладнання [Бездротовий міні-вимикач, WXKG11LM] відповідає Директиві 2014/53/ЄС. Повний текст декларації про відповідність ЄС можна знайти за адресою: http://www.aqara.com/DoC/.
WEEE Інформація про утилізацію та переробку відходів електронного та електричного обладнання.
Усі вироби з цим символом в подальшому будуть вважатися відпрацьованим електричним та електронним обладнанням (WEEE згідно з Директивою 2012/19/ЄС) яке не слід змішувати з несортованими побутовими відходами. Натомість, ви повинні захищати здоров’я людей та навколишнє середовище, передаючи своє відпрацьоване обладнання до спеціального пункту збору відходів електричного та електронного обладнання, призначеного урядом або місцевою владою. Правильна утилізація та переробка допоможуть запобігти потенційним негативним наслідкам для навколишнього середовища та здоров’я людей. Будь ласка, зв'яжіться з відповідними спеціалістами або місцевою владою для отримання додаткової інформації про місце розташування, а також про умови таких пунктів збору.
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